

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 28.03.2024

în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 56/22.03.2024 care se desfășoară
în Sala de ședință a Primăriei comunei Boroaia

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 12, domnul consilier Onișoru Ion lipsind nemotivat. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Berariu Dumitru-Dan care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate, în vederea realizării obiectivului de investiții: "EXTINDEREA SISTEMULUI DE APĂ UZATĂ ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" – inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Lucrări de reînnoire a îmbrăcămînții rutiere, comuna Boroaia, județul Suceava" – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind diminuarea cu 1 leu a excedentului bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 31.12.2023 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei, a Statului de funcții și al numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava – inițiator primar ing. Vasile Berariu
6. Prezentare rapoarte de activitate consilieri locali.
7. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate, în vederea realizării obiectivului de investiții: "EXTINDEREA SISTEMULUI DE APĂ UZATĂ ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA". Se dă cuvântul domnului primar care precizează că Prezentul proiect vizează realizarea de investiții în comuna Boroaia, în vederea accelerării procesului de conformare a județului Suceava cu angajamentele asumate de România în cadrul Tratatului de Aderare la UE și aducerea sectorului de apă uzată la nivelul standardelor prevăzute de Directiva nr. 91/271/CEE și Directiva nr. 98/83/CE. **Obiectivul general** al proiectului este reprezentat de finanțarea din Fondul pentru mediu a proiectului

denumit „Extindere sistem de apă uzată în comuna Boroaia, județul Suceava” în vederea protecției resurselor de apă, sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate menajere. **Obiectivele specifice** preconizate a fi atinse prin realizarea proiectului sunt:

- protejarea și îmbunătățirea calității mediului înconjurător;
- creșterea numărului de persoane racordate/branșate la o rețea de canalizare;
- reducerea și limitarea impactului negativ asupra mediului, cauzat de evacuările de ape uzate;
- protejarea populației de efectele negative ale apelor uzate asupra sănătății omului și mediului prin asigurarea de rețele de canalizare și stații de epurare;
- îndeplinirea obligațiilor pe care România și le-a asumat în domeniul apelor uzate, respectiv respectarea prevederilor Directivei 91/271/CEE privind epurarea apelor uzate urbane, transpuse în legislația națională prin Hotărârea Guvernului nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, cu modificările și completările ulterioare

II. Principalii indicatori tehnico-economici aferenți investiției:

- a. Indicatori maximali, respectiv valoarea totală a obiectivului de investiții, exprimată în lei, cu TVA și, respectiv, fără TVA, din care construcții-montaj (C+M), în conformitate cu devizul general totalizator;

Valoarea totală a obiectivului de investiții:

- Valoare proiect conform **Deviz General**:

a) **Deviz general - Totalizator**

	Total fără TVA	Total cu TVA
Valoarea proiectului	10.076.234,81	11.972.587,00
Din care C+M,	8.675.801,00	10.324.203,19

b) **Deviz general - Eligibil**

	Total fără TVA	Total cu TVA
Valoarea proiectului	9.980.801,00	11.877.153,19
Din care C+M,	8.675.801,00	10.324.203,19

c) **Deviz general - Neeligibil**

	Total fără TVA	Total cu TVA

Valoarea proiectului	95.433,81	95.433,81
Din care C+M,	0,00	0,00

Indicatori tehnici aferenți investiției:

Indicatori tehnici specifici	U.M.	Cantitate	Valoare (lei, inclusiv TVA)
Stație de epurare	buc.	0	0
Stații de pompare și repompare a apei uzate	buc.	3	376635
Rețea de canalizare apă uzată	m	11115	7936110
Conductă de evacuare a apei epurate în emisar	buc.	0	0
Guri de vărsare în emisar	buc.	0	0
Racorduri individuale	buc.	320	1809942,4
Alte capacități:			240975,0
Conducte de refulare aferente SPAU-uri	ml	810	240975
Total locuitori echivalenți ce vor beneficia direct (pentru care se realizează racorduri individuale)	loc.	1020
Total locuitori echivalenți	loc.	4383
Total locuitori	loc.	4383

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate, în vederea realizării obiectivului de investiții: "EXTINDEREA SISTEMULUI DE APĂ UZATĂ ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Lucrări de reînnoire a îmbrăcăminții rutiere, comuna Boroaia, județul Suceava". Se precizează că în Lista de investiții aferentă anului 2024, aprobată prin HCL Boroaia nr. 3/7.02.2024 privind aprobarea bugetului local al comunei Boroaia aferent anului 2024, la capitolul drumuri, se regăsește obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare drumuri comunale, comuna Boroaia, județul Suceava”.

Prin prezentul proiect de hotărâre propun reabilitarea unui număr de două străzi, respectiv str. Prof. Constantin Beraru și str. Bărăreni. Reabilitarea va consta în lucrări de reînnoire a îmbrăcăminții rutiere având caracteristicile tehnico-economice conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Lucrări de reînnoire a îmbrăcăminții rutiere, comuna Boroaia, județul Suceava" este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind diminuarea cu 1 leu a excedentului bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 31.12.2023. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că prin HCL Boroaia nr. 2 din 11.01.2024 s-a aprobat utilizarea excedentului bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la 31.12.2023, valoarea excedentului fiind 1.527.891 lei. În momentul depunerii proiectului de buget, Administrația Județeană a Finanțelor Publice Suceava, prin corelațiile informatice, a constatat că valoarea reală a excedentului este mai mică cu 1 leu, motiv pentru care trebuie să procedăm la diminuarea cu 1 leu a excedentului bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 31.12.2023, adică de la 1.527.891 lei la 1.527.890 lei.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind diminuarea cu 1 leu a excedentului bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 31.12.2023 este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La punctul cinci al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei, a Statului de funcții și al numărului de personal al aparatului de specialitate al

Primarului comunei Boroaia, județul Suceava. Se precizează că Organigrama, Statul de funcții și numărul de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava se impune a fi modificată ca urmare a emiterii Dispoziției primarului comunei Boroaia nr. 49/4.03.2024 privind încadrarea doamnei Petcu Aurelia-Vasilica în funcția publică de execuție de referent asistent – Compartiment financiar contabil, impozite și taxe, resurse umane, stare civilă, achiziții publice, accesare fonduri, monitorizarea procedurilor administrative. Având în vedere actul administrativ susmenționat se propune aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și al numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava conform anexelor 1 și 2 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre, cu mențiunea că, în momentul de față, Organigrama instituției cuprinde un număr de 27 posturi din care 24 ocupate și 3 vacante. Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Horga Constantin, membru al comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice și a drepturilor cetățenilor, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind modificarea Organigramei, a Statului de funcții și al numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi abțineri).

La punctul șase al ordinii de zi, secretarul general al comunei, precizează că un număr de 11 consilieri locali au depus, în conformitate cu prevederile legale, rapoartele de activitate aferente anului 2023, acestea urmând a fi postate pe pagina oficială de internet a instituției. De asemenea se aduce la cunoștința celor doi consilieri locali care nu au prezentat rapoartele de activitate că trebuie să procedeze în regim de urgență la prezentarea acestora.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Berariu Dumitru-Dan**

**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**